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Треть американцев (26%) не знают о том, что Земля вращается вокруг Солнца. Таков р
езультат опроса
, проведенного американским правительственным агентством "Фонд национальной
науки".

  

По итогам опроса ученые узнали много нового об образовательном уровне граждан
США. В частности, оказалось, что только 48% опрошенных верят в эволюцию, а в идее
"большого взрыва" уверены 39%.

42% опрошенных на вопрос о природе астрологии (предсказания по звездам) ответили,
что это либо наука, либо что-то к ней очень близкое.

При этом 90% заявили, что увлекаются наукой, а 30% утверждали, что государство
должно финансировать работу ученых.

Фонд национальной науки ежегодно готовит отчет для президента США и членов
Конгресса. Одна из целей опроса – увеличение финансирования 
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